

中共太原市委机关报●太原日报社出版 太原新闻网: http://www.tynews.com.cn

2023年9月

26

星期二 农历癸卯年八月十二

> 国内统一刊号 CN14-0017

总第 19862 期 本期 8 版

习近平向全球可持续 交通高峰论坛致贺

新华社北京9月25日电 9月25日,国家主席习近平 向全球可持续交通高峰论坛致贺信。

习近平指出,建设安全、便捷、高效、绿色、经济、包 容、韧性的可持续交通体系,是支撑服务经济社会高质量 发展、实现"人享其行、物畅其流"美好愿景的重要举措。 中国正在加快建设交通强国,将继续坚持与世界相交、与 时代相通,致力于推动全球交通合作,以自身发展为世界 提供新机遇。中国愿同世界各国一道,秉持共商共建共 享理念,让可持续交通发展成果更好造福世界各国人民, 为落实全球发展倡议、实现联合国 2030年可持续发展目 标、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

全球可持续交通高峰论坛主题为"可持续交通:携 手合作助力全球发展",由交通运输部主办,25日在北京

习近平在浙江考察时强调

始终干在实处走在前列勇立潮头 奋力谱写中国式现代化浙江新篇章

返京途中在山东枣庄考察



9月20日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江考察。这是20日上午,习近平在义



9月20日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江考察。这是20日下午,习近平在诸暨市枫桥镇 枫桥经验陈列馆,同当地群众亲切交流。

新华社浙江杭州/山东枣庄9月25日电 中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平近日在浙江考察时强调, 要完整准确全面贯彻新发展理念,围绕构建新发展格局、 质量发展,聚焦建设共同富裕示范区、打造新时代 示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口,坚 寺一张蓝图绘到底,持续推动"八八战略"走深走实,始终 干在实处、走在前列、勇立潮头,奋力谱写中国式现代化

9月20日至21日,习近平在浙江省委书记易炼红和省 长王浩陪同下,先后来到金华、绍兴等地,深入农村、商贸市 场、陈列馆、文化园区等进行调研。

20日上午,习近平来到金华市义乌市后宅街道李祖村 考察调研。近年来,李祖村人居环境大为改善,各类创业 主体纷纷进驻,乡村旅游十分红火,被评为全国文明村。 习近平先后在村党群服务中心、"共富市集"、扎染商铺等

达到5.2万元,习近平十分高兴。他说,李祖村扎实推进共 同富裕,是浙江"千万工程"显著成效的一个缩影,要再接 再厉,在推动乡村振兴上取得更大成绩。乡村振兴为年轻 人提供了展现才华的用武之地,希望更多的年轻人为乡村 振兴发挥积极作用。离开村子时,当地群众簇拥到总书记 身旁,热情欢送总书记。习近平对大家说,乡村振兴潜力 无限、大有可为,乡亲们要努力奋斗,一起奔向共同富裕的

随后,习近平来到义乌国际商贸城考察。他通过电子屏 幕实时了解商贸城运营及"义新欧"班列运行情况,并走进 市场同商户、小企业主代表亲切交流,详细询问市场行情。 他强调,义乌小商品闯出了大市场、做成了大产业,走到这 一步很了不起,每个人都是参与者、建设者、贡献者。商贸 城要再创新辉煌,为拓展国内国际市场、畅通国内国际双循 环作出更大贡献。

(下转第5版)

深入学习贯彻习近平总书记听取新疆维吾尔自治区 党委和政府 新疆生产建设兵团工作汇报时重要讲话精神

研究对口援疆工作、转型发展年度任务和五年立法规划 省委书记蓝佛安主持召开省委常委会会议

本报讯 9月25日,省委召开常委会会议,传达学习 习近平总书记在听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆 生产建设兵团工作汇报时的重要讲话精神及第九次全国对 口支援新疆工作会议精神,传达学习习近平总书记对新时 代办公厅工作的重要指示精神及全国党委和政府秘书长会 议精神,传达中国残疾人联合会第八次全国代表大会精神, 研究我省贯彻落实意见,审议通过《山西省十四届人大常委 会五年立法规划》和《2023年转型发展重点任务清单》 《2023年转型发展重点突破任务清单》。省委书记蓝佛安 主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,着眼国际国内战 略全局,深刻阐明了事关新疆长治久安的根本性、基础性、 长远性问题和重大工作,具有很强的政治性、战略性、指导 性,为我们做好新时代新疆工作提供了根本遵循。会议强 调,要完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,认真落实第 九次全国对口援疆工作会议精神,站在讲政治、顾大局、促 团结的高度,进一步完善援疆规划,持续拓宽援疆领域、创 新援疆方式、加大援疆力度,绵绵用力、久久为功,用心用 情、尽职尽责,坚决完成好党中央赋予的重大任务。

(下转第3版)

山西健儿亚运会首金入账 太原姑娘周泽琪助中国队再夺一冠

本报讯 9月25日下午,在杭州亚运会跆拳道混合竞 技团体项目决赛中,由崔阳、宋兆祥、宋洁和太原姑娘周泽 琪组成的中国队以84比77战胜韩国队夺冠。这是山西健 儿在本届亚运会上收获的第一枚金牌。

在跆拳道混合竞技团体赛中,各参赛队需要派出2名 女子运动员和2名男子运动员进行比赛。比赛总计进行3 局,3局累计得分最高的队伍获胜。

一番争夺过后,中国队与韩国队在决赛中相遇。首局

比赛韩国队率先发力,取得了30比21的领先优势。此后两 局比赛,中国队的4名队员愈战愈勇,最终以84比77逆转

太原运动员周泽琪本场比赛发挥出色,她在第一局比 赛中便多次得分。关键的第二局比赛,周泽琪连续踢中对 方头部和躯干等有效部位,助力中国队完成反超。而在最 终决定胜负的时刻,周泽琪和队友又连续踢中对手头部,一 举锁定胜局。 (下转第2版)

张新伟督导检查 2023 太原国际通用航空博览会筹备工作

本报讯 (记者 丁 洁、王春宇) 9月25日上午,市委 副书记、市长张新伟深入尧城机场,督导检查2023太原国 际通用航空博览会筹备工作。市领导杨继承、薛维柱参加。

9月28日至30日,2023太原国际通用航空博览会将在 尧城机场隆重举行。本届博览会以"建通航示范强省,促航 空产业发展"为主题,全面展示通航产业发展新成效。按照 省委、省政府部署要求,我市周密组织、精心安排,各项筹备 工作已进入最后冲刺阶段。

交通组织管理是博览会成功举办的重要环节。张新伟 来到尧城机场3号停车场,详细了解停车点设置、进场路线 和公交接驳准备等情况,叮嘱属地和相关部门要科学组织 交通,完善疏导预案,强化行车管理,畅通应急通道,确保博 览会期间交通顺畅平稳。

随后,张新伟深入航空产业综合馆、飞行表演区、山西 特色航空展区等,实地察看参展产品、展商布展等情况,就 (下转第3版) 相关事宜现场办公。

多家央媒关注天龙山石窟数字复原展走进埃及

本报讯 由太原市文物局与开罗中国文化中心联合主办 的"美成天龙——天龙山石窟数字复原国际巡展"9月23日在 开罗中国文化中心开展。两天来,新华社、中新社等中央媒体 对这一文化盛事给予关注报道。人民网、国务院新闻办公室 网站、国家文物局公众号等数十家平台转发了这一消息。

报道称,此次国际巡展利用幻影成像、全息影像等科技 手段,数字化再现了散落在多个国家的天龙山造像,全面展 示天龙山石窟艺术的辉煌瑰丽。同时走进埃及的还有叔虞 方鼎、赵卿鸟尊和宋塑侍女像(仿制品)等。展览通过"序" "山""佛""人"四个板块,从晋阳城与天龙山、天龙山石窟艺

术、天龙山石窟研究保护与利用三个方面,展现了天龙山石 窟艺术之美和数字技术之美的巧妙融合,呈现出天龙山石 窟艺术的辉煌瑰丽,更呈现出中外艺术交流的融汇之美。

(下转第3版)

《山西日报》刊发系列评论

坚持严实作风,确保主题 教育取得扎实成效

——科学谋划、精心组织好第二批主题教育④

(见第3版)

雁丘园联想之二

问世间 情是何物——

元好问诗词中的 太原情结

(见第8版)

地 址:太原市新建路78号 邮 编:030002 今日天气:多云转阴 微风 最高 24℃ 最低 14℃ 责编 范文君 曲文亮 苏 瑾